
市が「人間を大切にする」まちづくりを行ってい
ると思う市民の割合

34.7 ％ 41.3 ％ 35.4 ％ 36.1 ％ 達成 向上・維持

ソーシャル・インクルージョンに配慮された事
務事業の割合

100.0 ％ (集計中） ％ 98.2 ％ 98.5 ％

市が平和を大切にしているまちだと思う市民の
割合

50.1 ％ 53.1 ％ 51.0 ％ 52.0 ％ 達成 向上・維持

市の平和事業の参加者のうち、「当該事業が
平和を考える機会となった」と回答した割合

96.3 ％ 95.3 ％ 92.0 ％ 93.0 ％ 達成 低下

市の施策に女性の視点が十分に反映されて
いると思う市民の割合

13.3 ％ 17.8 ％ 14.0 ％ 15.0 ％ 達成 向上・維持

男性が家事、育児、介護等に十分に参加して
いると思う市民の割合

25.4 ％ 27.8 ％ 26.0 ％ 27.0 ％ 達成 向上・維持

「LGBT」あるいは「SOGI」という言葉を知ってい
る市民の割合

82.2 ％ 84.6 ％ 84.0 ％ 85.0 ％ 達成 向上・維持

女性が様々な意思決定過程に参画していると
思う市民の割合

17.8 ％ 22.9 ％ 19.0 ％ 20.0 ％ 達成 向上・維持

女性相談件数 1,033 件 1,114 件 360 件 370 件 達成 向上・維持

ＤＶ等を受けた時に、どこにも相談しなかった
（できなかった）市民の割合

- ％ - ％ - ％ - ％

1
人権・平和の
まちづくりの推

進

R3
No. 施策名

ま ち ・ ひ と ・ し ご と 創 生 懇 話 会 資 料 No. ３

令 和 4 年 9 月 13 日

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

2

4年ごと調査
次回はR5

総合評価指標
目標値実績値

B

B

R2 R4

展開方向２

女性と男性
及び多様な
性の平等参
画社会の実

現

展開方向１

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

展開方向１

展開方向２

1



R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

合計特殊出生率 1.1 - - - 1.44 - 1.46 -

子育てのしやすい環境が整っていると思う市
民の割合

63.4 ％ 65.5 ％ 71.6 ％ 73.0 ％ 未達 向上・維持

この地域で今後も子育てをしていきたいと思う
保護者の割合

95.4 ％ 96.4 ％ 99.1 ％ 99.6 ％ 未達 向上・維持

展開方向２ 待機児童数（保育必要量）
12

（R3.4.1）
人

6
（R4.4.1）

人
0

（R4.4.1）
人

0
（R5.4.1）

人 未達 向上・維持

自己肯定感のある児童・生徒の割合（小学
校）

- ％ 81.2 ％ 78.1 ％ 78.4 ％ 達成 R2調査なし

自己肯定感のある児童・生徒の割合（中学
校）

- ％ 77.8 ％ 67.3 ％ 67.6 ％ 達成 R2調査なし

展開方向１ 幼児教育推進事業への参加者数 198 人 197 人 400 人 500 人 未達 向上・維持

子どもが市政やまちづくりなどの事業等に参加
した参加者数

0 人 (集計中） 人 230 人 240 人

子ども自身からの相談の受付件数 139 件 160 件 198 件 208 件 未達 向上・維持

自己肯定感のある児童・生徒の割合（小学
校）※再掲

- ％ 81.2 ％ 78.1 ％ 78.4 ％ 達成 R2調査なし

自己肯定感のある児童・生徒の割合（中学
校）※再掲

- ％ 77.8 ％ 67.3 ％ 67.6 ％ 達成 R2調査なし

展開方向４
児童館や学童保育所、放課後子ども教室な
どに参加し、友達と学びや体験ができて楽しい
と思う児童の割合

92.7 ％ 93.2 ％ 90.0 ％ 90.0 ％ 達成 向上・維持

C

展開方向２

R3未公表
東京都人口動態統計

3 C

4

すべての子ど
もが自分らし
く生きられる
子育ち支援

安心して子ど
もを産み育て
られる子育て

支援

展開方向１

展開方向３

展開方向３

2



R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

都学力調査の下位層（Ｃ・Ｄ層）となった国立
市の児童・生徒の割合（小学校）

- ％ - ％ 38.0 ％ 37.0 ％

都学力調査の下位層（Ｃ・Ｄ層）となった国立
市の児童・生徒の割合（中学校）

- ％ - ％ 32.0 ％ 31.0 ％

全国体力調査における国立市の児童・生徒
の体力合計点の平均点数（小学校）

- 点 45.3 点 47.0 点 47.3 点 未達 R2調査なし

全国体力調査における国立市の児童・生徒
の体力合計点の平均点数（中学校）

- 点 43.9 点 47.0 点 47.3 点 未達 R2調査なし

自己肯定感のある児童・生徒の割合（小学
校）※再掲

- ％ 81.2 ％ 78.1 ％ 78.4 ％ 達成 R2調査なし

自己肯定感のある児童・生徒の割合（中学
校）※再掲

- ％ 77.8 ％ 67.3 ％ 67.6 ％ 達成 R2調査なし

特別支援教室の利用割合（小学校） 6.10 ％ 6.50 ％ 3.63 ％ 3.66 ％ 達成 向上・維持

特別支援教室の利用割合（中学校） 3.00 ％ 2.30 ％ 3.35 ％ 3.37 ％ 未達 低下

不登校児童・生徒の出現率（小学校） 1.04 ％ 1.45 ％ 0.80 ％ 0.80 ％ 未達 低下

不登校児童・生徒の出現率（中学校） 4.45 ％ 4.83 ％ 4.50 ％ 4.50 ％ 未達 低下

いじめの解消割合（小学校） 95.4 ％ 88.9 ％ 94.5 ％ 95.0 ％ 未達 低下

いじめの解消割合（中学校） 82.6 ％ 83.3 ％ 94.5 ％ 95.0 ％ 未達 向上・維持

小・中学校の校舎非構造部材の耐震化の割
合

27.3 ％ 31.8 ％ 31.8 ％ 36.4 ％ 達成 向上・維持

洋式トイレの割合 82.0 ％ 82.0 ％ 80.0 ％ 80.0 ％ 達成 向上・維持

小中学校の屋内運動場空調設備設置率 60.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 達成 向上・維持

保護者・地域に公開するために週休日等に実
施した学校公開の回数

70 回 70 回 80 回 85 回 未達 向上・維持

学校の教育活動に招聘した地域協力者の人
数

245 人 262 人 305 人 310 人 未達 向上・維持

学校及び給食センターにおける保護者試食
会にて満足した人数の割合

100.0 ％ 100.0 ％ 99.8 ％ 99.9 ％ 達成 向上・維持

食育事業実施回数 0 回 5 回 18 回 20 回 未達 向上・維持

給食センターにおける食材の地産地消割合 17.6 ％ 18.2 ％ 17.0 ％ 17.5 ％ 達成 向上・維持

C

展開方向３

5

R3調査項目なし

R3調査項目なし

展開方向４

展開方向５

学校教育の
充実

展開方向１

展開方向２

3



R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

過去１年間に文化・芸術活動を鑑賞した市民
の割合

34.6 ％ 38.2 ％ 57.0 ％ 58.0 ％ 未達 向上・維持

くにたち市民芸術小ホールの利用者数 22,388 人 32,076 人 68,000 人 69,000 人 未達 向上・維持

過去１年間に文化・芸術活動を行った市民の
割合

17.7 ％ 18.7 ％ 25.0 ％ 26.0 ％ 未達 向上・維持

国立市が「文化的なまち」だと思う割合 63.1 ％ 63.1 ％ 65.0 ％ 67.0 ％ 未達 向上・維持

市または教育委員会の後援を受けて実施さ
れた文化・芸術イベントの数

17 件 31 件 55 件 57 件 未達 向上・維持

過去１年間で市内の歴史・文化遺産に訪れた
ことがある市民の割合

63.3 ％ 67.2 ％ 64.0 ％ 65.0 ％ 達成 向上・維持

市内の歴史・文化遺産を地域の資源として活
用されていると思う市民の割合

30.9 ％ 33.0 ％ 35.0 ％ 36.0 ％ 未達 向上・維持

日常何らかの生涯学習に取り組んでいる市民
の割合

70.0 ％ 73.3 ％ 68.0 ％ 69.0 ％ 達成 向上・維持

市が主催する生涯学習事業の参加者数 4,231 人 5,379 人 9,500 人 9,750 人 未達 向上・維持

図書貸出冊数 39.4 万冊 46.2 万冊 54.0 万冊 54.5 万冊 未達 向上・維持

図書館利用人数 12,203 人 13,089 人 15,250 人 15,280 人 未達 向上・維持

公民館使用者数 29,891 人 38,947 人 74,000 人 74,500 人 未達 向上・維持

展開方向２
学習活動に取り組んでいる市民の中で、学習
を通じて身につけた知識を地域社会に活かし
ている市民の割合

28.7 ％ 29.8 ％ 38.5 ％ 39.2 ％ 未達 向上・維持

生涯学習の
環境づくり

展開方向２

展開方向３

展開方向１

展開方向１

6

文化・芸術活
動の推進と

歴史・文化遺
産の適切な

保護

7

C

C

4



R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

日常的にスポーツ・レクリエーションを行ってい
る市民の割合

52.9 ％ 57.0 ％ 61.0 ％ 61.5 ％ 未達 向上・維持

市及びくにたち文化・スポーツ振興財団が実
施するスポーツ・レクリエーション事業の参加
者数

6,320 人 11,145 人 27,500 人 27,500 人 未達 向上・維持

市民総合体育館の利用者数 120,031 人 113,100 人 227,500 人 228,750 人 未達 低下

公園スポーツ施設の利用者数 32,905
1面

1時間
38,516

1面
1時間

42,900
1面

1時間
42,900

1面
1時間

未達 向上・維持

学校開放施設の利用者数 71,649 人 82,848 人 98,000 人 98,000 人 未達 向上・維持

65歳健康寿命Ａ（東京保健所長会方式）（男
性）

83.6
（R1）

歳
83.9
（R2)

歳
83.1
（R2)

歳
東京都全体の平

均値以上 歳 達成 向上・維持

65歳健康寿命Ａ（東京保健所長会方式）（女
性）

86.3
（R1)

歳
86.7
（R2）

歳
86.2
（R2）

歳
東京都全体の平

均値以上 歳 達成 向上・維持

主観的健康観を持つ人（自分が健康だと思う
人）の割合

62.4 ％ 62.8 ％ 73.8 ％ 74.3 ％ 未達 向上・維持

展開方向２
近くに安心してかかることができる医療機関が
ある市民の割合

76.9 ％ 78.1 ％ 75.4 ％ 75.9 ％ 達成 向上・維持

75歳以上の要介護認定率 35.1 ％ 35.2 ％ 30.5 ％ 30.1 ％ 未達 低下

自主活動グループ数（活動場所） 124 箇所 117 箇所 125 箇所 126 箇所 未達 低下

高齢者の就労率 - ％ - ％ - ％ - ％

高齢者の社会参加率 - ％ - ％ - ％ - ％

孤立化のリスクが高い高齢者の割合 - ％ - ％ - ％ - ％

高齢者からの新規相談対応件数 4,732 件 3,659 件 3,490 件 3,495 件 達成 低下

市が高齢者の相談や支援を充分に行ってい
ると思う市民の割合

26.7 ％ 28.5 ％ 53.1 ％ 58.7 ％ 未達 向上・維持

展開方向４ 要介護認定者のうち在宅で過ごす人の割合 87.9 ％ 88.0 ％ 82.4 ％ 82.6 ％ 達成 向上・維持

B

健康づくりの
推進及び保
健と医療の
連携強化

高齢期の充
実した生活へ

の支援

展開方向１

展開方向２

調査3年ごと
次回R4年度

調査3年ごと
次回R4年度

調査3年ごと
次回R4年度

展開方向１

展開方向２

展開方向１

8
スポーツの振

興

10

9

展開方向３

C

B

5



R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

施設入所から地域移行したしょうがいしゃ数
（平成29(2017)年10月からの累計）

1 人 1 人 1 人 2 人 達成 向上・維持

1年以上の長期入院患者数 66 人 - 人 71 人 72 人

地域生活支援事業通所先の延べ利用人数 4,144 人 4,291 人 6,300 人 6,310 人 未達 向上・維持

障害者総合支援法に基づく通所（福祉就労）
の支給決定者数

463 人 425 人 480 人 490 人 未達 低下

児童福祉法に基づく通所の支給決定者数 248 人 338 人 250 人 260 人 達成 向上・維持

しょうがい福祉サービス支給決定者数 986 人 1,083 人 1,140 人 1,150 人 未達 向上・維持

自立支援協議会の開催回数 4 回 16 回 30 回 30 回 未達 向上・維持

市就労支援事業により一般就労したしょうが
いしゃ数

12 人 7 人 7 人 7 人 達成 低下

福祉就労から一般就労へ移行した人数 4 人 2 人 10 人 10 人 未達 低下

市主催の企業向け研修に参加した企業数 0 社 0 社 12 社 12 社 未達 低下

福祉活動に取り組んでいる市民の割合 12.8 ％ 14.8 ％ 15.3 ％ 15.7 ％ 未達 向上・維持

グループ活動や地域活動に参加していない
市民の割合

70.4 ％ 68.4 ％ 65.0 ％ 60.0 ％ 未達 向上・維持

市が福祉的な困りごとの相談や支援を充分に
行っていると思う市民の割合

30.6 ％ 32.8 ％ 45.0 ％ 50.0 ％ 未達 向上・維持

生活に困窮している市民から相談を受け、就
労支援によって就職につながった割合

36.0 ％ 34.6 ％ 71.5 ％ 72.3 ％ 未達 低下

C

B

展開方向１

展開方向２

12
支え合いの
地域づくりと
自立支援

R3未公表
東京都福祉保健局

展開方向２

展開方向４

11
しょうがいしゃ

の支援

展開方向１

展開方向３

6



R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

地震や災害が起こった時に生命・財産が守ら
れると思う市民の割合

28.5 ％ 29.4 ％ 35.0 ％ 35.0 ％ 未達 向上・維持

住宅の耐震化率 - ％ - ％ - ％ - ％

備蓄数（食料） 85,700 食 112,316 食 102,360 食 102,052 食 達成 向上・維持

市民の防災訓練参加者数 0 人 233 人 2,150 人 2,225 人 未達 向上・維持

自主防災組織数 27 組織 27 組織 30 組織 30 組織 未達 向上・維持

防災対策をしていない市民の割合 21.3 ％ 20.7 ％ 20.0 ％ 20.0 ％ 未達 向上・維持

何らかの防犯対策を行っている市民の割合 84.0 ％ 81.6 ％ 82.5 ％ 83.8 ％ 未達 低下

特殊詐欺被害件数 18 件 12 件 13 件 10 件 達成 向上・維持

市内の刑法犯発生件数 331 件 311 件 675 件 663 件 達成 向上・維持

くにたちメール登録者数 7,810 人 8,732 人 6,200 人 6,250 人 達成 向上・維持

消費生活解決・処理件数 445 件 509 件 545 件 558 件 未達 向上・維持

過去１年間に消費生活に関する被害にあった
ことのある市民の割合

4.6 ％ 5.0 ％ 2.5 ％ 2.5 ％ 未達 低下

消費生活に関する情報が得られていると答え
た市民の割合

86.2 ％ 85.0 ％ 90.0 ％ 90.0 ％ 未達 低下

出前講座により消費生活に関する情報を得ら
れた人数

11 人 8 人 200 人 200 人 未達 低下

自治会・町内会加入率 26.0 ％ 24.0 ％ 31.0 ％ 31.0 ％ 未達 低下

コミュニティ施設利用者数 70,472 人 90,805 人 180,000 人 180,000 人 未達 向上・維持

展開方向２ くにたち地域活動支援室の利用者数 3,959 人 3,956 人 6,600 人 6,700 人 未達 向上・維持

展開方向３
言語間・国際文化間の違いにより不便を感じ
ている市民の割合

4.6 ％ 3.9 ％ 3.8 ％ 3.7 ％ 未達 向上・維持

B

15

展開方向３

地域コミュニ
ティ・課題解
決型コミュニ
ティ活動の促

進

防災体制の
充実

展開方向１

展開方向２13

14

調査5年ごと
前回調査Ｈ30

展開方向１

展開方向４

展開方向１

展開方向２
防犯対策の
強化と消費
生活環境の

整備
展開方向３

C

B
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R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

展開方向１ 緑が十分にあるまちであると思う市民の割合 53.0 ％ 52.6 ％ 48.6 ％ 49.1 ％ 達成 向上・維持

雨水浸透ますの設置数（累計） 19,052 基 20,198 基 20,250 基 21,325 基 未達 向上・維持

湧水の測定地点における環境基準の達成率 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 達成 向上・維持

環境基準達成率 97.3 ％ 97.3 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 未達 向上・維持

公害苦情処理割合 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 達成 向上・維持

市の事務・事業から排出される温室効果ガス
の削減率

▲ 13.1 ％ (集計中） ％ ▲ 11.8 ％ ▲ 14.3 ％

国立市域の温暖効果ガス排出量削減割合 - ％ - ％ ▲ 11.8 ％ ▲ 12.7 ％

展開方向１ 1人1日当たりのごみ排出量 734.5 ｇ 715.3 ｇ 716.6 ｇ 712.8 ｇ 達成 向上・維持

展開方向２ 総資源化率 37.7 ％ 38.7 ％ 40.9 ％ 41.2 ％ 未達 向上・維持

展開方向３ 焼却残灰排出量 1,624 ｔ 1,589 ｔ 1,179 ｔ 1,163 ｔ 未達 向上・維持

歩道の改良率 23.1 ％ 25.2 ％ 26.2 ％ 26.6 ％ 未達 向上・維持

道路施設に起因する事故件数（４年間累計） 0 件 0 件 0 件 0 件 達成 向上・維持

展開方向２ 都市計画道路の整備率 38.7 ％ 38.7 ％ 38.7 ％ 38.7 ％ 達成 向上・維持

展開方向１ 交通人身事故の発生件数 195 件 169 件 197 件 196 件 達成 向上・維持

自転車通行環境整備延長 2.7 km 5.0 km 6.1 km 7.8 km 未達 向上・維持

自転車乗用中の事故数 78 件 87 件 94 件 88 件 達成 低下

コミュニティバス「くにっこ」の年間乗車人員 198,864 人 219,675 人 289,400 人 291,200 人 未達 向上・維持

コミュニティワゴン「あおやぎっこ」の年間乗車
人員

15,675 人 17,283 人 20,560 人 20,780 人 未達 向上・維持

福祉的な交通施策に満足している市民の割
合

62.4 ％ 56.1 ％ 62.1 ％ 64.2 ％ 未達 低下

公共交通に満足している市民の割合 62.5 ％ 66.9 ％ 70.7 ％ 72.1 ％ 未達 向上・維持

B

16
花と緑と水の
ある環境づく

り

B

B

展開方向３

交通環境の
整備

R2・R3未公表
東京市町村自治調査会

18

19

展開方向２

展開方向１

展開方向１

20

17 環境の保全

ごみの減量と
適正処理

道路の整備
と適正管理

展開方向２

展開方向２

B

B
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R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

国立駅周辺まちづくり事業の進捗率 76.1 ％ 76.7 ％ 76.7 ％ 77.9 ％ 達成 向上・維持

旧国立駅舎及びその周辺で活動に参加した
人数

378,456 人 412,767 人 100,000 人 380,000 人 達成 向上・維持

展開方向２ 富士見台地域の居住人口
17,699

（R3.1.1）
人

17,594
（R4.1.1）

人
18,000

（R4.1.1）
人

18,000
（R5.1.1）

人 未達 低下

国立市南部地域整備基本計画における南部
市街地整備の進捗率

85.9 ％ 92.0 ％ 90.4 ％ 92.5 ％ 達成 向上・維持

狭あい道路拡幅整備の申請件数 18 件 30 件 14 件 18 件 達成 向上・維持

南部地域における町名地番整備率 62.5 ％ 66.4 ％ 66.4 ％ 70.0 ％ 達成 向上・維持

南部地域が魅力的だと思う市民の割合 44.8 ％ 46.1 ％ 51.4 ％ 53.4 ％ 未達 向上・維持

展開方向４
ＪＲ南武線連続立体交差事業に伴う市街地
整備の事業化進捗率

0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％

展開方向１
国立市全体が美しいまちなみを保全・形成し
ていると思う市民の割合

73.8 ％ 76.4 ％ 80.0 ％ 80.5 ％ 未達 向上・維持

地区まちづくり計画を策定した地区の数（累
計）

0 地区 0 地区 1 地区 1 地区 未達 向上・維持

都市景観形成重点地区を指定した地区の数
（累計）

2 地区 2 地区 3 地区 3 地区 未達 向上・維持

重要景観資源に指定した件数（累計） 0 件 0 件 1 件 1 件 未達 向上・維持

空き家数 184 戸 194 戸 210 戸 210 戸 達成 低下

空き家率 - ％ - ％ - ％ - ％

特定空き家候補件数 87 件 95 件 102 件 101 件 達成 低下

南部地域（分流区域）における雨水管整備率 56.6 ％ 57.4 ％ 60.0 ％ 60.7 ％ 未達 向上・維持

公共下水道管の改築・更新率 0.2 ％ 0.5 ％ 0.5 ％ 0.7 ％ 達成 向上・維持

未処理放流水のＢＯＤ値 23.0 mg/l 28.0 mg/l 25.0 mg/l 25.0 mg/l 未達 低下

雨水浸透ますの設置数（累計）（※再掲） 19,052 基 20,198 基 20,250 基 21,325 基 未達 向上・維持

展開方向３ 公共下水道事業の経費回収率 108.1 ％ 116.5 ％ 100.0 ％ 100.0 ％ 達成 向上・維持

22
地域特性を
活かしたまち
づくりの推進

23
下水道の整
備・維持・更

新

21 B

B

展開方向１

展開方向３

展開方向２

展開方向２

展開方向３
5年ごと

次回R5調査

魅力あるまち
づくりの推進

展開方向１

C
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R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

小売吸引力指数 - - - - - - - -

市内小売業者の年間商品販売額 - 億円 - 億円 - 億円 - 億円

市内事業者数 - 社 3,282 社 - 社 - 社

創業支援者数 76 者 75 者 149 者 149 者 未達 向上・維持

休日の滞在人口 58,824 人 57,974 人 57,279 人 57,279 人 達成 向上・維持

3年前と比較してにぎわいがあると思う市民の
割合

9.1 ％ 9.3 ％ 14.0 ％ 14.5 ％ 未達 低下

小売吸引力指数（再掲） - - - - - - - -

商店街によるイベント数 41 件 31 件 34 件 34 件 未達 低下

小売吸引力指数（再掲） - - - - - - - -

展開方向４ 企業誘致の指定件数（累計） 16 社 16 社 18 社 19 社 未達 向上・維持

農地面積の減少率 1.07 ％ 1.46 ％ 2.39 ％ 2.32 ％ 達成 低下

市域面積に占める水田面積の割合 1.30 ％ 1.01 ％ 1.29 ％ 1.27 ％ 未達 低下

認定農業者の人数 23 人 24 人 25 人 26 人 未達 向上・維持

農産物の推定生産額 174,034 千円 176,697 千円 178,768 千円 180,862 千円 未達 向上・維持

城山さとのいえ体験事業等に満足した参加者
数

704 人 947 人 900 人 900 人 達成 向上・維持

25

商工業振興
と観光施策に
よる市域経
済力の強化

24

農業振興と
農地保全の

推進

5年ごと調査

5年ごと調査

5年ごと調査

5年ごと調査
展開方向３

展開方向２

B

B

展開方向２

5年ごと調査

展開方向１

展開方向１
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R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

展開方向１
第2次基本計画に掲げた展開方向ごとの目標
達成率

40.5 ％ (集計中） ％ 100.0 ％ 100.0 ％

市政に参画した市民の人数
（市政参加の機会1回ごとの平均参加人数）

7.9 人 11.1 人 18.1 人 18.5 人 未達 向上・維持

市民からの意見・相談・要望件数 594 件 598 件 590 件 600 件 達成 向上・維持

市の組織運営や職員の仕事ぶりに不満を
持っている市民の割合

7.1 ％ 6.3 ％ 10.8 ％ 10.3 ％ 達成 向上・維持

管理職に就いている職員に占める女性の割
合

21.6 ％ 15.5 ％ 16.0 ％ 20.0 ％ 未達 低下

役職（係長職以上）に就いている職員に占め
る女性の割合

20.7 ％ 23.0 ％ 25.0 ％ 27.5 ％ 未達 向上・維持

市の人材育成に対する職員満足度 65.0 ％ 65.0 ％ 72.0 ％ 74.0 ％ 未達 向上・維持

ＩＣＴを活用して窓口以外で発行した証明書等
の割合

8.4 ％ 15.0 ％ 8.9 ％ 20.3 ％ 達成 向上・維持

インターネットを利用して届出、申請、申込み
等ができるシステムの数（民間のシステムを利
用している場合を含む）

5 件 6 件 6 件 6 件 達成 向上・維持

ＩＣＴを利用したサービスが充実していると思う
市民の割合

13.1 ％ 17.6 ％ 29.8 ％ 33.8 ％ 未達 向上・維持

入手したい市政情報が十分に公開されている
と思う市民の割合

21.9 ％ 27.8 ％ 22.5 ％ 23.0 ％ 達成 向上・維持

オープンデータとして公開したファイル数（種
類）

0 種類 3 種類 2 種類 3 種類 達成 向上・維持

展開方向２
国立市が個人情報の保護を的確に行ってい
ると思う市民の割合

29.5 ％ 31.9 ％ 45.2 ％ 46.3 ％ 未達 向上・維持

B

展開方向２

変化に対応
できる柔軟で
効率的な行

政運営

26

27
情報の積極
的な発信と
共有・保護

展開方向１

展開方向３

展開方向４

C
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R3
No. 施策名

第２期総合戦略 重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧

総合評価指標
目標値実績値

R2 R4

達成度
※R3目標・実績比較
※R2・R3実績比較

展開方向
R3

特定目的基金を含めた実質単年度収支 779,209 千円 855,263 千円 891,406 千円 2,549,598 千円 未達 向上・維持

経常収支比率 98.3 ％ 97.4 ％ 94.9 ％ 91.4 ％ 未達 向上・維持

義務的経費比率 60.1 ％ 58.4 ％ 50.9 ％ 50.0 ％ 未達 向上・維持

人口1人当たりの基金現在高 8.2 万円 8.7 万円 9.0 万円 10.1 万円 未達 向上・維持

人口1人当たりの地方債現在高 16.3 万円 15.1 万円 19.6 万円 19.5 万円 達成 向上・維持

債務償還可能年数 2.9 年 1.8 年 3.8 年 2.4 年 達成 向上・維持

市税収納率 99.51 ％ 99.48 ％ 99.6 ％ 99.6 ％ 未達 低下

消滅時効による債権放棄の件数 0 件 0 件 0 件 0 件 達成 向上・維持

市有財産を活用した財源の創出額 194 千円 314 千円 37,000 千円 37,000 千円 未達 向上・維持

施設管理者による施設点検の実施率 100 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ 達成 向上・維持

公共施設等の管理不良による損害賠償件数 0 件 0 件 0 件 0 件 達成 向上・維持

展開方向２ 公共施設（公共建築物）延床面積 124,917 ㎡ 124,306 ㎡ 130,007 ㎡ 127,849 ㎡ 達成 向上・維持

達成 67 41.1%

未達 96 58.9%

合計 163

公共施設マ
ネジメントの

推進
29

展開方向１

28
将来にわたっ
て持続可能
な財政運営

展開方向２

C

【達成状況】

B

※実績値欄における「－」は、調査が実施されたなかった等の理由により実績値がとれないもの。この場合、達成
度は空欄としている。

※目標値欄における「－」は、調査年度ではない等の理由により目標値を設定していないもの。この場合、達成度
は空欄としている。

【総合評価】
Ａ：目標とする成果を挙げており、社会的要請にも十分応えられている。
Ｂ：一定の成果を挙げているが、向上・改善の余地がある。
Ｃ：成果向上のため、一層の努力が求められる。
Ｄ：成果に乏しく、改善が急務である。事業の一部に見直しが必要である。
Ｅ：現状の事業では施策の目的を達成することが困難であるため、抜本的な見直しを要する。

展開方向１

12


